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UppauuoHanbHble YPaBHEHUSA — YPABHEHUS, Eoeooe
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nepeMeHH  COOEepPXWUT nosg 3Hakom
as co KOPHS
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YpaBHeHu4 1,3,4 aBngaTca nppaunoHanbHbIMU



‘pacdhmnyeckum cnocob peweHUs
ypaBHEHUA




'Pachuyecknm cnocod pelueHUs
YpaBHEHUA

Y=1-2x




‘pacdhmnyeckum cnocob peweHUs
ypaBHEHUA




['pachnyeckmnun cnocod pelueHun
YpPaBHEHUSA
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AnNroputM peLleHus nppauvuoHanbHOro

ypaBHEHUS

. Bo3BecTn 0b6e Yactn ypaBHEHUS

B KBaapar.

. PewnTtb nony4yeHHoe

paLMoHanbHoe ypaBHEHNE.

. [lpoBepuTb Nony4YeHHbIE KOPHU

NOACTAHOBKOW B UCXOOHOE
ypaBHeHMeE.

. Bbinucatb oTBEeT.



\/x2 —x—-2=2
(Wx2—x—2)* =(2)’

x° —x-2=4

x> —x - 6=0
X =3 X,=—2
lIposepxa

V32 -3-2=2
Oreem: 2=2

3; -2

J=2)2+2-2=2




YpaBHeHue, cogepkallee nepemMeHHyr rnoj
3HAaKOM KOPHS, Ha3biBaeTcAa nppaLmoHanbHbIM.

AIropuUTM peLleHns nppaLnoHaribHOro
ypaBHEHMUA:

o BozBecTun 00e yacTu ypaBHeHUA B KBagpar.

o PelwnTb nony4vyeHHoe paunoHanbHoe
ypaBHEHME.

o [lpoBepuUTbL NONyYEHHLIE KOPHU
NOACTaHOBKOW B MCXOQHOE ypaBHEHME.

o Bbinuncartb oTBeT.



OueHu cBoOKO paboTy Ha ypoke

e +1 g paboTtan(a) yBne4yeHHO
e 0 a pabotan(a)

o -1 A cKy4dan(a)




